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Lot No. 1

Nichols,
Realized price:

EUR 1,300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.520 x 340 cm, Anfang 20. Jh. Obergine farbener Art-Deco-Teppich mit Lotuszweigen und Paradiesvögeln. Mit diversen
Gebrauchsspuren und partiell verkürztem Flor original erhalten.

Lot No. 8

Saruk,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.325 x 242 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Weißer Spiegelteppich mit rund 250.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 9

Kirman,
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.363 x 265 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Hochwertiger, kräftig roter Medaillonteppich mit Arabesken. Gut erhalten.

Lot No. 4

Kirman,
Realized price:

EUR 850.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.398 x 290 cm, 1920. Alter Salonteppich mit Feldermuster nach einer kunstvollen Schablone. Mit rund 360.000 gefertigt und, mit
diversen Gebrauchsspuren, gut erhalten.
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Lot No. 10

Ghom,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.330 x 225 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Auf blauem Fond liegen kreuzförmige Ornamente im Rapport. Mit rund 250.000 gefertigt und, mit
diversen Gebrauchsspuren und offenen Enden, hochflorig erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 11

Nain,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.345 x 250 cm, Ende 20. Jh. Duftig heller Medaillonteppich mit zahlreichen Seidenhighlights im dichten Wollflor. Mit rund 360.000
gefertigt und gut erhalten.
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Lot No. 13

Nain,
Realized price:

EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.362 x 253 cm, neuzeitlich. Hochkarätiger Medaillonteppich mit rund 360.000 Knoten m/2 und zahlreichen Seidenhighlights im
dichten Wollflor. Nahezu neuwertig.

Lot No. 16

Saruk,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.233 x 207 cm, 1930. Eleganter Klassiker in besonders brauchbarem Einrichtungsformat aus der Produktion für den US-Markt
Anfang des 20. Jahrhunderts. Mit diversen Gebrauchsspuren hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 5

Keschan,
Realized price:

EUR 1,000.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.410 x 305 cm, Mitte 20. Jh. Feiner Klassiker mit dunkelblauem Medaillon auf leuchtend rotem Fond. Mit rund 360.000 gefertigt
und, mit diversen Gebrauchsspuren, gut erhalten.

Lot No. 12

Ghom,
Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.347 x 244 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Durchgemustert heller Salonteppich mit rund 300.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren
gut erhalten.
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Lot No. 18

Täbris,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.198 x 145 cm, Ende 20. Jh. Elegante Brücke mit hellem Spiegel, der in vier Nischen in die mintfarbene Bordüre ragt. Mit rund
360.000 Knoten m/2 gefertigt und gut erhalten.

Lot No. 7

Bidjar,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.340 x 250 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Fester Tischteppich mit Blüten-Muster im Rapport. Rund 250.000 Knoten m/2. Gute erhalten.
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Lot No. 19

Djozan,
Realized price:

EUR 420.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.200 x 134 cm, Anfang 20. Jh. Alte, elegante Brücke aus dem Saruk Gebiet. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 2

Saruk,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.514 x 365 cm, 1. Hälfte 20. Jh. Prachtvoller Salonteppich in eigenständiger Musterführung und bester Knüpfqualität. Das dekorative
Übermass besticht durch hochwertige Wolle, das harmonisches Farbild und die feste Knüpfung mit rund 300.000 Knoten m/2. Gut erhalten.
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Lot No. 20

Lilian,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.201 x 129 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Stahlblaue Brücke mit großen Blütenköpfen in besonders fester Qualität. Mit geringen
Gebrauchsspuren gut und hochflorig erhalten.

Lot No. 21

Kaschmir,
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Indien, ca.190 x 130 cm, Ende 20. Jh. Dunkelblauer Wollteppich aus dem Norden Indiens mit schwungvollen Lebensbäumen und
Tierdarstellungen. Gut erhalten.
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Lot No. 22

Isfahan,
Realized price:

EUR 340.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.170 x 115 cm, letztes Drittel 20. Jh. Feine Gebetsbrücke mit rund 810.000 Knoten m/2 auf Seide. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten.

Lot No. 17

Täbris,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.247 x 155 cm, Ende 20. Jh. Geometrische Herati-Brücke mit rund 360.000Knote m/2. Diverse Gebrauchsspuren.

https://www.dorotheum.com/en/oa/105905/ page 9 of 29



Lot No. 23

Isfahan,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.162 x 115 cm, letztes Drittel 20. Jh. Feine, hellgrundige Medaillonbrücke mit rund 1.000.000 Knoten m/2 auf Seide. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 24

Isfahan,
Realized price:

EUR 480.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.173 x 108 cm, letztes Drittel 20. Jh. Feine, hellgrundige Medaillonbrücke mit rund 1.000.000 Knoten m/2 auf Seide. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 25

Golthog,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.310 x 145 cm, Ende 20. Jh. Farbstarke Galerie mit zentralem Medaillon in besonders fester Knüpfung. Gut erhalten.

Lot No. 14

Ardebil,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.335 x 217 cm, Mitte 20. Jh. Eigenständiger Knüpfteppich mit wuchtigen Wolkenbändern auf rotem Grund. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 26

Senneh,
Realized price:

EUR 170.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.305 x 123 cm, Ende 20. Jh. Besonders feste, durchgemusterte Galerie aus kurdischer Produktion. Gut erhalten.

Lot No. 3

Yazd,
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.390 x 295 cm, 1. Hälfte 20. Jh. Prachtvoller Salonteppich in bester Farbund Musterqualität. Im phantasiereich gemusterten
Innenfeld eröffnet sich ein elfenbeinweißes Guckloch. Mit rund 360.000 gefertigt und, mit diversen Gebrauchsspuren, gut erhalten.
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Lot No. 15

Bachtiar,
Realized price:

EUR 190.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.292 x 222 cm, Mitte 20. Jh. Farbstarker Medaillonteppich der Bachtiaren. Mit diversen Gebrauchsspuren, gut erhalten.

Lot No. 27

Meschkin,
Realized price:

EUR 130.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.330 x 84 cm,2. Hälfte 20. Jh. Klassisch geometrisch gemusterte Galerie in fester Knüpfung. Gut erhalten.
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Lot No. 28

Nain,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.290 x 78 cm, Ende 20. Jh. Klassisch kolorierte Galerie mit drei Medaillon und rund 250.000 Knoten m/2. Gut erhalten.

Lot No. 30

Moud,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.278 x 78 cm, Ende 20. Jh. Durchgemustert helle Galerie in fester Knüpfung. Gut erhalten.
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Lot No. 31

Keschan,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.245 x 80 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Fünffarben Galerie mit Blütenmusterung und rund 200.000 Knoten m/2. Gut erhalten.

Lot No. 32

Ghom Seide,
Realized price:

EUR 700.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.290 x 176 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Besonders großer Reinseidenteppich mit rund 500.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren
gut erhalten.
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Lot No. 33

Ghom Seide,
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.165 x 108 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Reinseidenteppich mit rund 640.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 34

Kaschmir
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Seide, Indien, ca.250 x 250 cm, Ende 20. Jh. Selten quadratischer Seidenteppich aus dem nördlichen Indien mit Großblüten auf hellem
Fond. Sehr gut erhalten.
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Lot No. 29

Saruk,
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.295 x 80 cm, Ende 20. Jh. Lachsroter Blütenteppich mit rund 250.000Knoten m/2. Gut erhalten.

Lot No. 6

Kirman,
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.373 x 272 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Dekorativer Salonteppich mit hellblauem Spiegel und goldgelben Ornamenten. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 36

Ziegler,
Realized price:

EUR 380.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Afghanistan, ca.260 x 180 cm, neuzeitlich. Das Muster dieses Knüpfteppichs aktueller afghanischer Produktion wurde von antiken
Teppichen der Seidenstraße übernommen und zeitgemäß koloriert. Sehr gut erhalten.

Lot No. 38

Bochara,
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Turkmenistan, ca.330 x 256 cm, Anfang 20. Jh. Braunroter Hauptteppich aus russischer Produktion. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten.
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Lot No. 39

Hatschlu,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Afghanistan, ca.240 x 170 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Alter Schafwollteppich in der Tradition turkmenischer Jurteneingangsteppiche. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 40

Tekke Tschowal,
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Turkmenistan, ca.131 x 83 cm, Anfang 20. Jh. Front einer einstigen großen Aufbewahrungstasche eines Stammesmitglieds der
TekkeTurkmenen. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 35

Kaschmir
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Seide, Indien, ca.155 x 99 cm, Ende 20. Jh. Seidenteppich aus dem nördlichen Indien mit zentralem Medaillon auf hellem Fond. Mit
geringen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 42

Kazak,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Kaukasus, ca.266 x 133 cm, 19. Jh. Bauernteppich aus dem hohen Kaukasus mit fünf Haken besetzten Oktogonen. Mit diversen
Gebrauchsspuren original erhalten.
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Lot No. 37

Rabat,
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Marokko, ca.325 x 200 cm, Anfang 20. Jh. Alte städtische Teppiche aus Marokko nehmen Anleihen bei Teppichen aus Anatolien und werden
oft falsch zugeordnet. Dieses seltenen Exponat aus Rabat ähnelt einem Bergama und ist, mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen, hochflorig erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 45

Sumakh-Kelim,
Realized price:

EUR 340.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.597 x 80 cm, letztes Drittel 20. Jh. Detailreich gezeichnete und fein gefertigte Galerie in Sumakh-Technik. Sehr gut erhalten und
signiert.
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Lot No. 46

Mazandaran,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.273 x 212 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Schlichte, zweifärbig gestreifte Flachwebe, wie sie zum trockenen von Früchten verwendet wurde.
Mit geringen Gebrauchspuren gut erhalten.

Lot No. 47

Gaschgai Kelim,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.222 x 150 cm, Ende 19. Jh. Feine Flachwebe der GaschgaiNomaden des südlichen Iran in besonders ausdrucksstarker
Felderzeichnung. Mit diversen Gebrauchsspuren und Beschädigungen original erhalten. Sammlerkelim!
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Lot No. 48

Shah Savan Kelim,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Azerbaidschan, ca.260 x 92 cm, Ende 19. Jh. Eine Bahn eines frühen Krabbenkelim der ShahSavan-Nomaden. Diverse Gebrauchsspuren und
Beschädigungen.

Lot No. 43

Erewan,
Realized price:

EUR 380.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Armenien, ca.147 x 100 cm, 1. Hälfte 20. Jh. Farbstarke Brücke mit TalischBorte und stark abstrahiertem Innenfeld. Mit geringen
Gebrauchsspuren original erhalten.
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Lot No. 49

Senneh Kelim,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.170 x 120 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Kurische Flachwebe mit drei übereinander gestellten Medaillons. Mit geringen Gebrauchsspuren gut
erhalten.

Lot No. 51

Djadjim,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.192 x 181 cm, um 1900. Aus Bahnen zusammengesetzte, ornamentierte Flachwebe aus reiner Schafwolle aus nomadischem
Kontext. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 52

Streifen-Kelim,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.223 x 161 cm, Mitte 20. Jh. Modern anmutende, feste Flachwebe in Streifenornament. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 41

Kazak,
Realized price:

EUR 850.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Kaukasus, ca.260 x 185 cm, um 1900. Einzigartiger Bauernteppich aus dem hohen Kaukasus mit Doppelnische und kraftvollen
Lebensbäumen und Tierdarstellungen. Mit originalen Abschlüssen original erhalten.
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Lot No. 53

Sofreh,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.130 x 125 cm, Ende 20. Jh. Minimalistischer Speisekelim in moderner Anmutung. Gut erhalten.

Lot No. 54

Sofreh,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.140 x 125 cm, Mitte 20. Jh. Speisekelim der Afscharen Südpersiens. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 55

Mafrasch,
Realized price:

EUR 170.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Azerbaidschan, ca.150 x 54 cm, Anfang 20. Jh. Koffertasche der Shah Savan mit Vogeldarstellungen. Diese in Sumakh-Technik gefertigten
Taschen wurden im nomadischen Haushalt zur Aufbewahrung von Bettzeug verwendet. Original erhalten.
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Lot No. 44

Perepedil,
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Ostkaukasus, ca.125 x 85 cm, um 1900. Besonders kleiner Vertreter der feinen kaukasischen gruppe mit Widderhörnern auf blauem Fond.
Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 50

Djadjim,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.200 x 170 cm, um 1900. Aus Bahnen zusammengesetzte, ornamentierte Flachwebe aus reiner Schafwolle aus nomadischem
Kontext. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 56

Sirt,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Türkei, ca.198 x 130 cm, Anfang 20. Jh. Gestreifte Flachwebe mit 'gezupftem Wollflorö. Ein autentisches Beispiel bäuerlicher Knüpfkunst in
moderner Anmutung. Mit diversen Gebrauchsspuren original erhalten.

Lot No. 57

Gabbeh,
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.342 x 258 cm, Ende 20. Jh. Goldgelber Schafwollteppich aus dem tiefen Süden des Iran. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten.
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Lot No. 58

Knüpfer,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Nepal, ca.290 x 245 cm, Ende 20. Jh. Pastellfarbener Knüpfteppich in reduzierter Mustersprache. Gut erhalten.

Lot No. 59

Aubusson,
Realized price:

EUR 1,300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.297 x 234 cm, Ende 20. Jh. Dekorativer Wirkteppich in der Tradition französischer Bodenbeläge des 18. Jahrhunderts. Sehr gut
erhalten.

Lot No. 60

Tapisserie,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.208 x 167 cm, Ende 20. Jh. Dekorativer Wirkteppich in der Tradition französischer Wandteppiche des 18. Jahrhunderts. Sehr gut
erhalten.
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